

GYMNÁZIUM OTVORILO BRÁNY

Dňa 1. 10. 2015 sa v priestoroch Gymnázia Ladislava Dúbravu uskutočnil Deň otvorených dverí, ktorý bol určený najmä žiakom zo základných škôl. Tí sa totiž už čoskoro budú rozhodovať pre strednú školu, na ktorej budú pokračovať v štúdiu.

Akcia sa začala o 10. hodine za účasti študentov gymnázia a pozvaní boli aj žiaci základných škôl na Jilemnického ulici a Smetanov háj. Cieľom tohto podujatia bolo, aby žiaci týchto škôl spoznali priestory gymnázia, študentov, učiteľov a jednotlivé činnosti na škole. Program slávnostne otvoril riaditeľ gymnázia Miloš Hajduk, ktorý zdôraznil, že táto akcia je dôležitá aj preto, aby si mladá generácia uvedomila dosiahnuté úspechy vo všetkých oblastiach života v našom kraji. Zaujímavou časťou tejto akcie bol projekt spojený s videoprojekciou o Trnavskom kraji, ktorý pripravil a predniesol študent gymnázia Peter Kelemen.



Pokračovanie na strane 2

Súčasťou programu bol aj vedomostný kvíz.

Dokončenie zo strany 1

Oboznámil prítomných s históriou a súčasnosťou Trnavského kraja, či už kultúrou, športom, geografickými vedomosťami a ďalšími skutočnosťami.

Zaujímavosti zo zahraničia

Nasledoval kultúrny program, v ktorom vystúpili študenti gymnázia, predniesli poéziu a zaspievali piesne. Najväčším prekvapením programu bolo vystúpenie Erica Omara Romero Candia z Mexika, ktorý v septembri nastúpil do 3. ročníka. Porozprával prítomným o svojej krajine, o histórii, kultúre, mestách, školstve a gastronómii. Rozprávanie bolo spojené s videoprojekciou. Bol oblečený v typickom mexickom kroji. Jednou z najväčších zaujímavostí, ktorú spomenul,

bola tá, že v Mexiku pripravujú jedlo mole poblano skladajúce sa z 32 ingrediencií.

Preverili svoje vedomosti

Nasledoval vedomostný kvíz o našom kraji za účasti všetkých prítomných škôl. Súťažiaci boli rozdelení do trojčlen-

ných družstiev, ktoré museli zodpovedať 30 otázok. Na záver tohto vydareného podujatia sa uskutočnil šachový turnaj, ktorý vyhral Roman Panáček. Všetci prítomní sa mohli zúčastniť na prehliadke priestorov gymnázia.

Text a foto: Tomáš Kenyeres



O svojej krajine porozprával aj študent tretieho ročníka Eric.